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                  Bordeaux le 14 février 2024 
Association de quartier          
 

Procès-verbal Assemblée Générale Ordinaire 
   
L’Assemblée Générale s'est déroulée le samedi 13 janvier 2024, de 15 h à 17 h dans les locaux de la 
Maison de quartier du Tauzin, à laquelle n’a hélas pas pu assisté Laurent GUILLEMIN Maire Adjoint du 
quartier Saint-Augustin/Tauzin/Dupeux. 
Après le rapport moral du Président Jean-Marie POITEVINEAU, le rapport financier montrait un 
résultat équilibré. Le rapport d'activités a mis en évidence les nombreuses implications de 
l’Association.  

Environ 80 adhérents étaient présents à cette Assemblée Générale. En remplacement de Stéphanie 
BALTARDIVE qui a démissionné de son mandat de secrétaire, c’est Jacqueline PONS qui assurera 
provisoirement les fonctions de secrétaire ainsi que celles de trésorière, car aucune candidature ne 
s’est positionnée. L’AG s'est terminée autour du partage de la traditionnelle galette des rois et du 
verre de l’amitié. 

Le Président souligne l’attractivité de notre quartier en pleine évolution et insiste sur la nécessité de 
continuer la construction du bien-vivre ensemble et de la bienveillance, surtout après ces dernières 
années difficiles écoulées.  
 
Le Président remercie les adhérent.e.s pour leur fidélité, amitié et solidarité envers l’association. 
 
Le Président remercie les partenaires notamment la Mairie de Bx, le Tauzin Maison de quartier/centre 
social), l’association des commerçants de la barrière de Pessac, la banque Crédit Mutuel, ainsi que les 
commerçants du quartier.  

Le Président remercie et loue également  le travail des bénévoles, sans qui rien ne serait possible. 
Pour qu’une association puisse vivre et bien fonctionner il faut du monde, des bénévoles. L’équipe ne 
demande qu’à s’agrandir, alors si vous souhaitez vous engager et donner un peu de votre temps et 
expérience, n’hésitez pas à rejoindre l’équipe ! 
 

RAPPORT MORAL 2023 

L’association compte environ 150 adhérents, la campagne de renouvellement des adhésions est 
ouverte jusqu’au 15 février 2024..  

▪ Le Conseil d'Administration est composé du Président Jean-Marie POITEVINEAU, de la 
Présidente d’honneur Françoise CARMONA, de la Vice-présidente Alexandra SIARRI, du Vice-
président Francis BAUDY, de la trésorière Jacqueline PONS, de la secrétaire ainsi qu’une équipe 
de 10 bénévoles répartis dans 3 commissions ci-dessous :  

- Commission Animations et sorties (mission : organiser et accompagner les manifestations 
(sorties, lotos, vide-greniers,….) et Proximité territoriale (mission : faire remonter les points 
positifs et négatifs du quartier à la mairie de Saint Augustin) 
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- Commission Action solidaire (mission : servir des repas aux personnes démunies ou isolées le 
2ème dimanche de chaque mois hormis juillet et aout  

 
- Commission Jardin partagé de Bacchus (mission : accompagner le projet du jardin partagé de 

Bacchus) 
 

Le Président siège dans chaque commission. Le Conseil d'Administration se réunit 2 fois/an (juin et 
décembre). 

Le bureau quant à lui se réunit mensuellement et ponctuellement selon l’actualité, les nécessités ou 
les projets en cours. 

Le rapport présenté par le Président est adopté à l'unanimité.  

 

RAPPORT D'ACTIVITÉ 2023 

Les activités de l'association se déclinent selon les axes suivants :  

• L’information : informer sur ce qui va se passer, afin d’assurer un maximum de participation à tous 
les événements du quartier, informer sur ce qui s’est passé pour donner envie à davantage de 
personnes de participer ultérieurement. 

• Les activités pérennes : revue en détail de la programmation de l’année passée. 

• Les activités ponctuelles : nous sommes associés à d'autres manifestations du quartier notamment 
avec le Tauzin (Maison de quartier-Centre social). 

Rappel des animations effectuées en 2023 : 

- Sorties samedi 21 mai à Monbazillac et samedi 08 octobre au Pays Basque/Saint-Jean-de-Luz 
- Goûter de rentrée vendredi 8 septembre pour les enfants de l’école Loucheur 
- Pique-nique de quartier vendredi 22 septembre à la Maison de quartier Tauzin 
- Loto dimanche 5 novembre 
- La fête de la garbure samedi 25 novembre  

Le rapport présenté par le Président est adopté à l'unanimité.  

 

RAPPORT FINANCIER 2023 

Jacqueline Pons, trésorière chargée de la tenue des écritures comptables présente le rapport financier.  
Solde créditeur au 31.12.2022 de : 933,99 €. Les recettes sont égales approximativement aux 
dépenses.  
 
Les ressources :  
 

• Subvention mairie :                         1.800 €  - 200 € 
• Renouvellement des adhésions : 1.698 €  
• Reliquat 2022 :                                     933,99  €  

  
              TOTAL ressources =  4.431,99 €  
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Les dépenses : 
 

• Frais fonctionnement (consommables, timbres) : 300 € 
• Assurance :                190 € 
• Hébergement site internet) :                                        110 € 

       • Frais de banque :                                                                70 € 
       • Cotisation CB Mastercard :                                              70 €  

 
             Sous-total =             740 € 

Les manifestations : 
      • Goûter enfants/Pique-nique :                                         45 € 
      • Perte loto :                                                                          144 € (location salle municipale) 
      • Garbure :                                                                                  / 
      • Repas des plus démunis :                                       2.061,33 € 
      • Participation associative aux 2 sorties :            1.217 €  

                         
            Sous-total =      3.467,33 € 
 

             TOTAL dépenses = 740 € + 3.467,33 € = 4.207,33 €  
   
Solde créditeur au 31.12.2023 =                                224,66 € 
 
Approbation de la cotisation 2024, adoptée à l'unanimité suivant la proposition du Conseil 
d'Administration, soit : 
Cotisation individuelle : 15 €  
Cotisation couple           : 23 €  
Cotisation étudiant       : 10 €   
 
Le rapport financier est adopté à l'unanimité, quitus est donné à la trésorière. 
 
 
Projets 2024 : Francis BAUDY présente les nombreuses animations à venir.  

- Dimanche 17 Mars : Loto à la Maison de quartier Tauzin 
- Samedi 25 Mai : Sortie découverte en Périgord Noir avec visite des Jardins de Marqueyssac 
- Samedi 08 Juin :  Paëlla à la Maison de quartier Tauzin 
- Vendredi 29 Juin : Goûter de enfants école Loucheur 
- Vendredi 06 Septembre :  Goûter de enfants école Loucheur  
- Samedi 14 et dimanche 15 septembre : Visite guidée du stade Chaban Delmas, à 14h30, avec 

Francis BAUDY notre historien, animation gratuite, dans le cadre des journées européennes du 
patrimoine                 

- Dimanche 22 Septembre : Vide-greniers à la Maison de quartier Tauzin 
- Samedi 05 Octobre : Sortie au pays basque(Dancharia/Biarritz/Bx) 
- Samedi 30 Novembre : Fête de la garbure et du chabrot, à la Maison de quartier Tauzin  

Décembre pas de manifestation prévue en raison des nombreux marchés de Noël, boutiques ouvertes 
le dimanche et vacances scolaires. 
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Concernant les activités passées et à venir au jardin partagé de Bacchus, la parole est donnée à  
Anne-Laure MADELPECH et Hélène GAUDUCHEAU. 
6 nouveaux jardiniers sont arrivés et une personne est inscrite en liste d’attente 
 

Rappel des animations effectuées en 2023 : 

- Ateliers, participation à des évènements et visites programmées du jardin 
- Anne-Laure a animé un atelier semis 
- Troc plants/échange de graines 
- Atelier fabrication d’Oyats 
- Atelier construction en bambou 

 
Projets 2024 : 
 

- Instauration d’un rendez-vous hebdomadaire le dimanche matin à 10h30  
- Atelier création d’épouvantails (RDV vendredi 31 mai ; samedi 1er juin, dimanche 2 juin) 
- Sortie au jardin des nénuphars à l’étude 
- Collecteur de sapins de Noël et collecteur de coquilles d’huîtres à voir avec la mairie 
- Le jardin partagé de Bacchus fête ses 10 ans cette année, l’idée est de faire une grande fête 
coorganisée avec la Maison de Quartier du Tauzin. 

 
En l’absence de questions des adhérents et l'ordre du jour étant épuisé, la séance est close à 17h. Les 
discussions ont continué autour du buffet. 
 


